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BoIpoCk! Aj1s1 IIOBTOPEHUA

(OCHOBHBIE CBOMCTBA ILUIOMNIATIMN ?

[1nomanu paBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB PABHbI

2. Eciy MHOIOyroJbHUK COCTABJIEH M3 HECKOJIBKUX
MHOTI'OYT'OJIbHUKOB, TO €T0 INIONIAAb PABHA CYMME
TUIOIIAJIEW COCTABIIAIOIIUX €r0 MHOTOYTOJIbHUKOB

3. Ilmomanps kBajpara paBHa KBaApaTy €ro CTOPOHBI




BoIpoCk! Aj1s1 IIOBTOPEHUA

Kak nasrsiBaeTcs nanHas
durypa?

I IpssMOyTOIBHUK

I%&K BBIYHUCIACTCA 1LIOMIAAb ITIPAMOYI'OJIBHHUKA

[imomaas NpsAMOyTOJIbHUKA paBHA IPOU3BEICHUIO
CMEKHBIX CTOPOH

Harigure mromans IpsiMOyroJdbHUKA CO CTOPOHAMH
cMu l2 cm

S=a*b=5%*12=60 (cm?)




CpaBHUTE (PUT'YPBI U BBIYHUCIUTE UX
- TUIOIIA A

-

8 CM 8 CM



I Lmomanp mapamienorpamMmma
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Ha3zoseM oqHy CTOpPOHY IapajuiejorpaMmma
OCHOBAHMEM, a NEPHEHAUKYIISP ONYIIEHHBIU C
0001 TOUKM IMPOTUBOIOJIOKHOM OCHOBAHUIO

Ha OPSAMYIO BKIHOYAKOIIY) OCHOBAHUE -
BBICOTOM.




[ L1omane mapanienorpamma
B C

[Tpumem ctopony A/
napauiejaorpaMmma 3a
OCHOBAaHME, U ONYCTUM

HEPIEHINKYIISIPEI C
H A K sepmnH B u C.

OJIYYMJIA HOBBIM 4eThIpeXyroalbHUK ABCK — Tpanenuro.
Tpanenus cocrasiena u3 napamwienorpamma ABC/I n
tpeyrojibHuka JIKC. C npyrout CTopoHbl JaHHAsA Tpareus
cocTouT n3 npsamoyroiapHrnka BCKH u Tpeyronsanka AHB.
3HAYMT:

S S + S =S + S

ABCK — ®ABCD DKC BCKH AHB




[ L1omane mapanienorpamma
B C
S +S.. =S + S

ABCD DKC "~ BCKH AHB

1 2
A H A

K

P — N

DOopatuM BHUMaHue Ha TpeyroasHuku JIKC u AHB.

AB=C]/I (IIpOTHUBOIOJI0KHBIE CTOPOHBI MApAILIICIOTPaMMa)

£ 1 = L2 (coomeemcmeennvie yeivl )

CaenoBarenpbHo AJIKC = AAHB, 3Haunt SDKC =S

SABCD +\Sbigz SBCKH+\&AH{

AHB.




[ L1omane mapanienorpamma

2 C
S sscpt CTOBCKH
1 2
A H A K

3 NOCJICAHCT'O PaBCHCTBA.

S (b = Spexy = BC - BH = A/l - BH
AJl ocHOBaHue napasuienorpamma, a BH Beicora.
CiiezroBarenbHO MI0MHIA b TTapajuiejiorpaMMa paBHa
ITPOU3BEICHNUIO OCHOBAHHUS HA BHICOTY.

Py




Penienue 3agau

_a— OCHOBaHHE MapajuiejaorpamMma, h — Beicota, S —

[1aHo:
a=15cm
h=12c™m

BoluncnnTb:
S=7?

IoImaab napamienorpamma. Ecimma = 15 cm, h = 12
CM, BLIYUCIIUTE S.

PelwueHue:

S
a
S=a-h=15-12=180 cm?

OtBeT: S = 180 cm?




Penienue 3agau

_Jlnaronans nmapasenorpamma paBHas 13 cm

MEPIICHIUKYJISTIPHA CTOPOHE paBHOM 12 cMm.
Beraucnure nuomans napauiejiorpaMmma.

PelwleHue:
PelleHne Ha4yHeM C COCTaBJ/IEHMA YepTeXa
a=12cM YOOB/IETBOPSAIOLLEr0o YC/10BUKO 3a4a4u

d=13 cm

[1aHo:

BoluncnnTb:

S=? a
S=a-h=a-d=12:13 =156 c™m?

OTBeT: S = 156 cMm?




[loMHW Bcerpga, 4Tto 6e3 Tpyaa
B y4ebe noben He fobuTbCA




